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Qu Le comité duconcours ENSA sait par expérience que la probabiliré de réussir le
coneaufs-ost de 0,95 pour I'dtudiant{c} ayant mention "Trés bicn" au BAC, de 0.5 pour
celul ou celle qui a mention "Bien” au BAL et de 0,2 paur les autres. 1l estime, de plus,
gue parmilés cindidatsatconcours ENSA 2013, 35 % ont mention “Trés bien” et 50%
ont mention "Blen™ -

Si 'on considére unle) candidatie) 2013 au hasard, ayant réussit le concours ENSA, la
probabilit¢ pour qu'il {ou elle} a'ait ni mention "Trés Bien" ni mention "Bien" est :
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[ ()z. Dans le conseil de I'établissement d'une ENSATIl y'a 5 mathématiciens et B
physiciens. On doit former un comile concours, issu du conseil, compaosé de 3
mathématiciens ct de 3 physiciens. L réglement impose que les'2 physiciens les pius
apés doivent absolument faire partiv du comité. Le nombre de comités différents o

farmer est:
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Q3. Le reste de la division euclidienne de 1234%*%! + 432172%% par 7 est égale 4
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Q4- Le nombre 2100

A) est divisible par | B} est divisible par i)::i est divisible par | D) n'est divisible ni
31 et non par 3 3 et non par 31 3 et par 31 par 3 ni par 31
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Qs5. Lavaleurde la somme
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Q9. Si z;, z; sont les deux solutions de I'équation complexe . D
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Quo. La partie imaginaire du nombre complexc
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(7. Le plan E; est rapportd & un repére orthonormal (0,1, f). Soient les
pl'!':!ll.sﬂ{-*ij}. E(52) et O(~2.1). La distance du paint C a la droite {AB) et dgale & @
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8, Soit ABC un triangle ¢quilatéral du plan €; rapporié 3 un repére orthonormal
(0. 1, ) de cotd 4_}."3 em. 5i M est un point intéricur quelcongue du triangle ABC alors
la valeur de la mmﬂe des distances de M aux cotés de ABRC est
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Cho. Soit E un E-espace vectariel et My et /f; deux sous espaces vectoriels de E -
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dirm X désigne la dimension de Pespace vectoriel X qeri représente le nombre des vecteurs

de 'une de ses bases A Py -

Qao. On considére la matrice o
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